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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 

TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL VI KOTA TEGAL 

 

Kelompok / Semester  : B / II 

Hari / Tanggal   : Senin, 12 April 2021 

Tema    : Alam Semesta 

Sub Tema/Sub Sub Tema : Gejala Alam ( Hujan ) 

Alokasi Waktu  : 180 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal perilaku baik melalui kegiatan berdo’a ketika hujan 

2. Anak dapat mengetahui manfaat Hujan 

3. Anak dapat berjalan jinjit 

4. Anak dapat bertepuk hujan 

5. Anak dapat mengenal keaksaraan awal 

6. Anak dapat berkreasi dengan jarinya 

7. Anak mampu mengetahui proses terjadinya hujan 

Kompetensi Dasar yang dikembangkan : 

NAM : 3.2 – 4.2, FM : 3.3 - 4.3, KOG : 2.2, BHS : 3.12 – 4.12, SOSEM : 2.8, 2.11,    

SENI : 3.15 – 4.15 

Materi Pembelajaran : 

Mengucapkan do’a ketika hujan, Berjalan dengan berjinjit, Tepuk hujan, Meniru 

tulisan hujan, Berkreasi membuat awan dengan cat pasta, Membuat percobaan proses 

terjadinya hujan 

Alat dan Bahan Main : 

 Gambar awan 

 Cat pasta 

 Air panas 

 Gelas dan tutup gelas 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan 

 Mengucap Salam 

 Berdoa sebelum kegiatan pembelajaran 

 Appersepsi  tentang hujan ( Proses terjadinya hujan, manfaat hujan ) 

 Mengucapkan do’a ketika hujan ( Nam 3.2-4.2)  

 Berjalan dengan berjinjit ( FM 3.3, Sosem 2.11 ) 

 Tepuk hujan ( Seni 3.15-4.15 ) 



2. Kegiatan Inti 

 Meniru tulisan hujan ( Bhs 3.12-4.12 ) 

 Mengecap gambar awan dengan jari ( FM 3.3-4.3 ) 

 Percobaan proses terjadinya hujan ( KOG 2.2, Sosem 2.5 ) 

3. Istirahat  

Cuci tangan, Berdoa sebelum dan sesudah makan, bermain di halaman 

4. Kegiatan Penutup 

 Mengevaluasi kegiatan yang telah dilakukan hari ini 

 Memberikan penguatan 

 Menginformasikan kegiatan yang akan datang 

 Berdoa setelah belajar 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Ceklis Perkembangan Anak 

 

KD Indikator Nama Anak 

Said A.Zahra Kharis 

NAM 3.2-4.2 Anak dapat mengucapkan do’a ketika hujan 

dengan adab/sikap yang baik 

   

FM 3.3-4.3 Anak mampu berjalan dengan berjinjit 

Anak dapat mengecap menggunakan jari 

   

KOG 2.2 

 

Anak mampu melakukan percobaan 

sederhana 

   

BHS 3.12-

4.12 

Anak dapat meniru tulisan hujan    

SOSEM 2.5 

SOSEM 2.11 

Anak dapat percaya diri 

Anak mampu menyesuaikan diri 

   

SENI 3.15-

4.15 

Anak mampu melakukan tepuk hujan    

 

Keterangan : 

Pada kolom penilaian diisi dengan skala penilaian : 

 BB : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

 BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

 



2. CATATAN ANEKDOT : 

Nama Anak : Said 

Kelompok : B 

Hari/Tanggal : Senin, 12 April 2021 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku Capaian 

Perkembangan 

     

     

     

 

3. Hasil Karya 

Nama Anak : Said 

Kelompok : B 

Hari/Tanggal : Senin, 12 April 2021 

 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

 

 

 

 

 

 

Foto Kegiatan Anak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Uraian Hasil Pengamatan 

Capaian Perkembangan 

KD 2.3 Melakukan percobaan terjadinya hujan : BB/MB/BSH/BSB 

 

Tegal, 12 April 2021 

         Penyusun 

 

 

Dyah Sukma Hapsari 

 


